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PA3PE/J] 3AJIALIM

@ Y HenokpeTHy mocyly HacyTa je onpeljeHa KONMYMHA TEYHOCTH rycTuHe p, = 2250 kg/m’. Teno o6nuka ’

KOLKE, CTpadnue a=1dm u rycrude p=0,75 g/cm’, ypOr€HO je y TEUHOCT M BE3aHO 3a AHO NOCcyJe JaKuM H
HeHCTer/bMBUM KOHUEM (cnuka 1). OnpeanT HHTEH3UTET CUJle 3aTe3ara KoHua. CBe cuile OTrnopa 3aHeMapuTH.

2) Teno mace m=1kg, 3aHemapbuBUX IMMeH3Mja, 0a4eHO je BEPTHKAAHO HABULIE MOYETHOM OpP3MHOM

vo =10 m/s ca BucuHe H =2,25 m(y oaHocy Ha noBpLIMHY necka). OApeaUTH MHTEH3UTET KOHCTAHTHE CHIE

0TNOpa MnecKa ako ce Teno 3apuio y necak 40 aybuue s =100 mm. 3aHemapuTH OTMOp Bazdyxa W mpouece y
TOKY Mpejacka Tea M3 Ba3llyxa y fnecak.

@ Y cucTeMy ca cuke 2 Mace Tela peloM M3Hoce m, =3 kg U m, =2 kg . Opeantu macy Tena m; ako ce 1o '
Teno He kpehe y ciyuajy kama ce cucTeM MpenycTH cam ceGu aa ce cioboaHo kpehie M3 cTama MHPOBama.
Ouapenuty uHTeH3UTETE YOp3ara Tena my, U m, Y TOM cliydajy. Mace HEHCTErJbHBMX HMTH, Mace KOTYpOBa, U
CRE CH1€ TPEH:a 11 OTNOPA 3aHeMapuTIL.

E’ MakcHmanHo yGp3arme JTOKOMOTHBE M3HOCH a; =2 m/s’, JOK MAaKCHMAJHO YCIOpee W3HOCH a, =1 m/s’,

MpH 4eMy JIOKOMOTHBA TOKOM KpeTawa MOXe /a NMOCTHTHe MakcumanHy 6p3uny v, . =108 km/h. Kana ce

3aycraBjba y 00e CcTaHMLe Oa [IPUMH IyTHHKe, Hajkpahe BpeMe 3a Koje BO3 Moxke Ja npehje pactojame usmehy |
crannua A u b usHocu ¢, =150 s. Onpenutn pactojame /| usmehy crannua A n b.

min
—

5. YueHuUn cy yeTHpH NyTa MEpHAH FYCTHHY jeaHor uctor Tena. Y Tabenu | cy AaTu pesynraTi mepera. |
Oapeant ryctudy Ttena. Pesyirar u3pasurd ca ancoayTHOM rpelwkoM. BoaWTH payyHa O MCNpaBHOM 3anucy
pe3zynTata mepersa. OApeauTH penartiHBHy rpelKky Mepeta rycTiHe. 3anucaT CBaKM pauyyHCKHM KOpak.

Canxa 1. Cnuka 2.

TaGexa |.

Csaku 3agatark Hocn 20 noena.

3anatke npunpemio: Braaumup Yyoposuh, Gusnuku daxvarer. beorpan

Peuensent: [Npod. ap Msan Mawnues, [IM®, Huw

[Tpeaceanink komucuje: lMpod. ap Muho Murposih. @usuuku dakyarer. beorpan
CBuM TAKMHYAPHUMA KeJIHMO yenewan pan!
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PA3PE] PELIEIbA

Kako je p, > p, Tana je Te10 y paBHOTEKH M Baxu jeaHauuHa Fo, = Mg+T [8n], npu 4emy je M = p-03 [3m] u
! F;JU =0, -az<g [4n]. H3 NpeTXOOHOr  ClAeAM A3  je  MHTEH3WTET  CHIe 3arc3akbd  KOHUA  jedHax

= (P: —p)-a3 -g=~14,72 N [4+1n].
| EJ 1. HayuH. M3 jenHauuHa vg =2gH" [3n] u vf =2g(H+H‘) [3n] mobujamo na Teno ymapa y noaory (mecax)

F,
OpauHOM W, =Jv§ +2gH [2n). Ycnopeme Tena y necky je a=—-—g [4n], a kako ce TeJO 3ayCTaBH HAKOH mnpeleHor
m

vg +2gH

+g [~730,5 N [4+1n].
h 3} [4+1n]

nyta h Baxu vlz =2ah [3n]. U3 nperxoaHux jeanauuHa fobHjamo Fo= m[

2
2. HaunH (yuw ce yckopo). [o 3akoHy onpxatba enepruje je AE = E, — E, = -, = Ay, Tj. —% —-mg(H+h)=—Fyh.

E Kako ce teno m; we xpehe Taja je myg =27 [Sm]. JennaunHe kpeTama ocrana apa Tena cy: ma=7T [Sn] u

’) ]
g~392m/s’ [1+1n] u my=—2"2 =24 kg
m]+m2 my +m,

mya=m,g—-T |5n]. U3 nperxoauux jenHaumHa gobujamo a =

[2+1n].

@ Kako pactojare / 10KOMOTHBA Npena3u 3a MMHUMAIHO BPEME, TOKOM KpeTaka OHa NPBO MOpa MAaKCHMaslHo 1a yop3asa
TOKOM BpEMeHa [, 10K HE JOCTHrHE MakcHManHy Op3uHy, 3aThm aa ce oapeleno speme ¢ kpehie MakCHMalHOM Gp3HHOM

Vmaxs H H3 Kpajy Aa ycropapa €a MaKCHMATHMM YCTIOpEHeM [0 3ay(:‘rasn>arba onpeheno Bpeme f,. Teno 3a speme
L, = Vo / @ [20] mocTHXKE MakcMManHy Op3uHY W Mpenasu myT s, = v /2a, |3n]. JlokoMOTHBa C€ 3ayCTaBH 3a BpEME

Iy =V /@, [2n] 1 npehe myt s, —v /2a, [3n]. M3 nperxojHor ciead Aa ce JOKOMOTHBA kpehe MakcHUManHOM

v, v, v v,
s max max =4 max max - i
Gp3HHOM TOKOM BpemeHa ¢ = [ ——""— [4n] u npenasu nyt s =V, | toin —— - ——"2= | [2n]. PacTojame uamely
a a, a )
v V2,
cranuua A u B usHocu [ =v 1 ——= — T2 = 3825 m [3+1n].
2q, 2a,

@ Cpentba BpeHOCT rycTHHE Tena je p,. = 1,9925 g/em’ [4n].

Mepere | plgem’] | o —p| [g/em’]
i 2.04 0.0475
2 1,93 00625
3 1,98 0,0125
4 2,02 0,0275 |

CBaKo TaYHO H3PAavyHATO OCTYNAame HOCH Mo 1,5 moeHa

AHCOH)’THE rpelke cy Haj peha 0ACTyNawa ol Cpeie BPpEAHOCTH, N0 al'[COJ'I}/THDj BPEOHOCTH, a ancolyTHa rpeluka Mepera
Hajseha no BpenHoCTH Of NnojearHaYHHX. M3paxasa ce ca jenHom uudpom pasnnuutom o Hyne. Tako na je ancomyTHa

rpeiuka mepewa Ap = 0,0625 gfcm3 = 0,07 gfcm:‘ [4n]. Axo rpemka HHje NpaBHIHO 320KPY#eHa AaTH 2 noeHa.

['yctuna tena je p=(1,99 £0,07) g:"cm’ [3n]. Buno kaxksa rpemwka He goHocn (010Be — HA MPUMEP, AKO je HE3AOKPYHKEH

. 0,062
pesyaTar um rpemka. PenatuBHa rpewka mepetsa je 8, = @ 100 % =~ 3,1 % [3n].
»
AKo ¢y kopuwhene 3Ja0KpyKene BPeAHocTH OHJI0 IPEIIKE MM Pe3yaraTa [2,5n]. AKO je peaTHBHA rPellKa HANKCAHA Ca Bule
01 4eTHPH UH(pe pasu4unTe 01 HyJIe [2,5 n]. Ao cy HaunmeHe ofe rpemke AaTH 2 noexa.




